



Mgr. Alice Nytrová

Vedúca advokátka

Alice Nytrová sa špecializuje na oblasť fúzií a akvizícií, korporátneho práva, due diligence, zmluvného a súťažného práva, ako aj štátnu pomoc.

V rámci svojej dlhoročnej právnej praxe sa Alice podieľala na mnohých významných vnútroštátnych i cezhraničných transakciách a strategických projektoch. Alice zastupovala klientov naprieč rôznymi sektormi, ako na strane predávajúcich, tak na strane kupujúcich, a to vo všetkých fázach transakcie. Komplexné právne poradenstvo popri samotnej príprave a vyjednávaní zmluvnej dokumentácie zahŕňalo o. i. štruktúrovanie transakcií, realizáciu predchádzajúcej korporátnej reštrukturalizácie, vykonávanie due diligence či nastavovanie právneho rámca obchodnej spolupráce. Vo vzťahu k investorom Alice poskytovala právne poradenstvo pri poskytovaní financovania, zriaďovaní zabezpečenia investícií a v prípade majetkového vstupu investora tiež nastavenie novej korporátnej štruktúry. Alice poskytovala transakčné poradenstvo klientom najmä v oblasti e-commerce, farmaceutického priemyslu, informačných

technológií, energetiky, nehnuteľností, finančných služieb či verejného sektora.

V oblasti práva obchodných spoločností sa Alice zameriava predovšetkým na korporátne reštrukturalizácie podnikateľských zoskupení, nastavenie a úpravu právnych vzťahov medzi spoločníkmi, a ďalej vnútroštátne aj cezhraničné premeny obchodných spoločností.

Pred príchodom do našej advokátskej kancelárie v roku 2024 pôsobila niekoľko rokov ako senior advokát v poprednej českej advokátskej kancelárii.

Projekty

- právne poradenstvo pri akvizícii podniku významnej českej spoločnosti pôsobiaci v oblasti e-commerce
- komplexné právne poradenstvo v súvislosti s poskytovaním financovania zo strany investorov, vrátane vykonania due diligence, prípravy a vyjednávania finančnej a zabezpečovacej dokumentácie, a to najmä v oblasti energetiky a nehnuteľností
- komplexné právne poradenstvo významnému subjektu pôsobiacemu vo verejnom sektore pri výbere vhodného obchodného partnera na poskytovanie finančných služieb prostredníctvom jeho siete pobočiek
- komplexné právne poradenstvo v súvislosti s akvizíciami významných aktív vrátane vykonania komplexných due diligence, prípravy a vyjednávania transakčnej dokumentácie, ako aj zabezpečenia financovania, a to najmä v oblasti nehnuteľností a farmaceutického priemyslu
- právne poradenstvo pri akvizícii renomovaných spoločností v oblasti e-commerce
- komplexné právne poradenstvo pri vnútroštátnych aj cezhraničných premenách

Členstvo v profesijných združeniach

Česká advokátska komora

Jazyky

český, anglický

Vzdelanie

Masarykova univerzita, Právnická fakulta, Brno (2012), titul Mgr.

Eötvös Loránd University, Právnická fakulta, Budapešť (2010-2011), zahraničný študijný pobyt v rámci programu Erasmus

E: alice.nytrova@havelpartners.cz